1. cviceni - opakovani SS

¥ = priklady, co byste fakt fakt méli udélat, prosim prosim

Priklad 1. Najdéte feSeni rovnic pro vSechna z € R:

(a) logwm—3 (f) 3-2%* +8.2* =3
(b) 27 = .
, (g) » sin2x = cosx
(c) sin =5
h) »* log(2? + 1) = 2log(3 —
(d) »*logjgz + 1og10x =4 (k) 2 ) 2 )
(e) 4cos’x + 3 =8cosx (i) e*+12-e7* =7
Priklad 2. Najdéte feseni nerovnic pro vSechna z € R:
(a) (x —2)(x +3) >4z —8 (h) * |z +2| >z +1|+=x
222 +1
(b) F2izms <1 () |z 41— |z +3] <1
r—2 > 1
(©) 2275 = (G) |z + |z +2|| < 4z
(d) ¥ x+§ > 2a:+63
e (k) 22+ 1—|z+2|>0
(e) z+2 _3
2243x—4 = -2

(1) » logy(z® + |z 46/ —1) >0
|22 + 3| + |22 + 5] > |z — 1] (m) log%(m2—3m+3)§0
Piiklad 3. V zavislosti na parametru a € R najdéte feSeni nerovnic pro vSechna x € R:

2z +2)] > a (f) z|+]z+1]<a

(a
(b) > |jz| —2| < a

)

§|2 | (g) 1<|ax+1<2
c) |7+ 2x| < a+ 2z

)

)

(
a__ 4 _1_2
(d) > ala—1)z <2237 -1 () >3 —a=1-3
(e) 22 +ax <0 (i) a-22+22—-a+2=0
Priiklad 4. Nadrtnéte grafy funkei:
(a) > f(z) = [lllz| = 1| = 1] =1 (d) f(z) = [log |z —1]|
(b) f(z) =355
(¢) f(x)=]sin(2 —z) — 1| (e) *» f(z) =1—|sin2x|

Priklad 5. Priklad na ekonomickou motivaci:

Maéate néjakou pripominku, nebo
Matematika 1, 2023/24 jste nasli chybu ¢&i preklep v feSeni?
Piste sem:



https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf7oQyn75iSr40C4p8KBy9zeOk2bbrBenMhoy_0UaB5nscLcg/viewform?usp=header

Tovarna na $tésti produkuje stésti a prodava jeden kus za cenu p. Cena produkce ¢ kusi
Stésti je modelovana konvexni nakladovou funkei.
Clg) =2+2q+¢"

Tovarna chce garantovat minimélni profit M > 0. Pro p = 10 a M = 7,75 naleznete
rozsah pro hodnotu ¢ v némz je produkce rentabilni.

Maéate néjakou pripominku, nebo
Matematika 1, 2023/24 jste nasli chybu ¢&i preklep v feSeni?
Piste sem:



https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf7oQyn75iSr40C4p8KBy9zeOk2bbrBenMhoy_0UaB5nscLcg/viewform?usp=header

